



Vechro Pro Bondfix Quartz

Hibridni kvarcni prijanjajući
premaz



Prinos pokrivenosti: 4-12
m²/l



Vreme sušenja: ½-1 sat



Razređivanje: 0%



Obnovljivost 3-4 sata



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l, 10 l

Nanošenje: četkom, valjkom,
pištoljem za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Hibridni temeljni premaz rastvorljiv u vodi i slabog mirisa, sa niskim sadržajem ZOS-a. Koristi se kao prelazni, odnosno kao "materijal za premoščavanje", na površinama od cementa, gipsa, cementne ploče, gipsanih ploča, ekspaniranog ili ekstrudiranog polistirena, gaziranog betona, betonskih blokova, mozaika, pločica, morske šperploče, MDF-a i ostalih površina za ojačavanje od drveta ili metala, pločica lepka, cementnog maltera, kita nanešenog špatulom i drugih sličnih materijala. Unutrašnja i spoljna upotreba. Zamjenjuje grubi mlater. Otporan je na bazne supstance i vlagu. Odlično prijanjanje. Nakon nanošenja stvara hrapavu površinu. Spremno za upotrebu.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Izgled	Mat
Relativna gustoća	1,21-1,25 g/l
Prinos pokrivenosti	4-12 m ² /l po sloju, u zavisnosti od moći upijanja površine i željene debljine sloja.
Razređivanje	Spremno za upotrebu
Vreme sušenja	Suvo na dodir za ½-1 sat.
Nanošenje drugog sloja	Može se naneti za 3-4 sata. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Vezivni premazi”. Tip Y. Vrednost ZOS praga = 30 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 25 gr/l.
Boja	Oker. Ne može se obojiti!



PRIPREMA POVRŠINE

Temeljno očistite površine od ulja, rastresitih delova, prašine i buđi.

NANOŠENJE

Dobro razmutite pre upotrebe nakon razređivanja boje vodom. Nanesite 1-2 sloja Vechro Pro Bondfix Quartz ravnomerno na površinu kako biste postigli željenu hrapavost.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „moke” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i odmah ih isperite toplom sapunicom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda. Nove površine treba sušiti 3-4 sedmice pre grundiranja.

ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu.

NAPOMENE

Proizvod ne zahteva označavanje opasnosti u skladu sa važećim zakonom. Dodatne informacije o bezbednosnim oznakama ovog proizvoda u skladu s važećim evropskim i nacionalnim zakonodavstvom možete naći u Sigurnosno-tehničkom listu (SDS) proizvoda.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.

